



Следователи проверят информацию из СМИ о получении ребенком телесных повреждений в результате укуса собаки



По поручению исполняющего обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по городу Москве Андрея Стрижова следственными органами организовано проведение доследственной проверки сообщения, распространенного в СМИ.

Из публикации следует, что 21 августа 2018 года в одной из квартир на севере Москвы собака бойцовской породы, принадлежащая семье, напала на 9-летнюю девочку. В момент происшествия матери девочки удалось спрятаться с ребенком в ванной комнате от своей собаки. Ребенок с укушенными ранами был доставлен в детскую городскую больницу.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

22 Августа 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1250286/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v